

# 前女婿凌晨敲门砍伤岳父母

## 或因探视孩子产生矛盾

10日凌晨2时许,本应家家户户都在睡梦中,然而天桥区五环花苑小区5号楼却发生一起血案,一男子持刀到其岳父母家中将岳父、岳母砍成重伤,生命垂危。据了解,行凶男子张某迫于压力已于11日下午投案自首,案件仍在进一步调查处理中。

文/片  
本报记者 戚云雷  
实习生 刘晓利

▶事发住户门口的血迹



### 凌晨发生血案

#### 楼道里到处是血迹

12日上午,记者来到无影山中路的五环花苑小区,事发地点位于5号楼二单元一住户家。虽然事情已经过去两天,但在事发住户家门口,仍能看到地面和擦鞋垫上干涸的血迹。记者试图敲门,但屋内无人应答。

家住3号楼的刘先生告诉记者,由于事发在凌晨,附近居民都不清楚当时情况,他也是当天早晨听人谈论得知一些情况的。“好像因为那名男子的岳父岳母不让他探视孩子,他才持刀行凶,听说他岳父岳母被砍了好几刀。”

据住在事发单元的李女士称,事发时她曾听到楼下有一些动静,刚开始有拍门声,随后又传来争吵声,不过当时她以为别的住户在打仗,也就没太在意。“我当时还起床后

从猫眼看了一眼楼道,没发现有什么异常才回去睡觉。”

但让李女士没想到的是,当天早晨她打开门一看,发现楼道里到处都是血迹。“一楼住户门口全是血,我家门口的擦鞋垫都被血浸湿了,听保洁员说三楼的楼梯上也有很多血迹。”

#### 或因孩子问题

#### 与岳父母产生矛盾

从居民那里李女士得知,原来住在一楼的两名老人在凌晨时被他们的女婿砍伤了。由于二楼和三楼的楼梯上也有大量血迹,李女士推测,当时老人被砍伤后应该是想要求救或者往楼上逃跑。

据知情人士透露,砍人男子姓张,其持刀行凶或与其岳母拒绝他探视孩子有关。李女士告诉记者,张某有一个6岁的儿子,不过与妻子离婚后,其妻就带着孩子回到了娘家

住。“听说法院把孩子判给了孩子的母亲,但孩子父亲可以定期去探视,周六接走孩子,周日下午再送回来。”

“以前他每次来接孩子时,孩子的母亲都是从门缝里把孩子推出来,和孩子父亲没什么语言交流,但孩子的父亲还是每周准时来接。”在李女士的印象里,张某是个疼爱儿子的父亲。

据李女士回忆,在上周六孩子父亲接走孩子之前,他已经有近半年时间没来岳父母家探视过孩子了。“不知道是孩子的母亲或姥姥拒绝他探视还是怎么样,听说当初孩子父母离婚也和孩子的姥姥管得太多有关系。”李女士推测,孩子父亲可能因此和孩子的姥姥产生了矛盾。

#### 迫于压力

#### 行凶者已投案自首

记者采访中,有居民表

示,张某曾在2014年夏天因探视孩子被拒和岳父母发生过争执,当时张某和其母亲到小区看孩子,但其岳父岳母关着门不让孩子出来,最后张某只好在门口破口大骂。

虽然距离血案发生已两天时间,但有一件事一直让李女士感到疑惑,就是孩子的父亲张某是如何在凌晨两点进入到有门禁的单元楼内的,而他的岳父母对张某突然到访为什么会毫无戒备地打开门。

12日下午4点多,济南公安天桥分局通报了案情:4月10日凌晨,天桥区五环花苑发生一起故意杀人案。接警后,天桥警方火速将两名受害人送至医院抢救,同时成立专案组连夜开展工作。经调查,迅速锁定嫌疑人张某(男,34岁,系两名受害人女儿的前夫)。4月11日下午,张某迫于压力投案自首。目前,张某已被依法刑事拘留。两名受害人尚在医院救治。

>>摆摊夫妇被打追踪

### 街道办称

### 工作人员未打人

拒绝受害者家属查看监控

本报96706热线消息(记者 郑帅 实习生 杨庆宇) 本报12日报道了济大夜市摆摊夫妇遭无端暴打的事件,据受害者称,带头打人者为七贤街道办的工作人员。12日上午,伤者家属来到七贤街道办讨说法,街道办城管科的工作人员称现场有监控,街道办工作人员并没有打人,也未应伤者家属要求提供监控视频。

12日上午10时许,记者跟随伤者的姐姐魏女士等人来到七贤街道办事处。街道办城管科负责夜市的景承祖接待了伤者家属。景承祖称,伤者家属所称的街道办打人者何某确实为街道办合同制工作人员,全名为何某旭,专门负责夜市摊位管理工作,但何某旭并未打人。

“为了管理夜市我们专门成立了市场管委会,有街道办的工作人员,有经营业户,还有大学生。何某旭是我们街道办派去的管理人员,但是他并没有打人,现场也有监控,调出监控以后,这件事情就清楚了。”景承祖说,他可以让他某旭亲自过来解释。

随后,何某旭来到办事处。据何某旭说,自己主要负责摊贩越线摆摊和早出摊的管理工作,打人时自己只是经过摊位。

“他的摊位当时越出划定的区域得有三十多厘米吧,我就往里推他的铁架子,边走边推,由北向南的方向。他的摊子有6米,大概走了3米的时候,走到第二个摊时我听到吵吵声,我回头看他被一个男的打啦,我也不知道什么情况,也没参与,打人的人我也叫不上名,瞅着面熟,但不是很熟。”何某旭称,摊位都是正规的摊位,自己跟被打者也没有矛盾,自己并没有打人。

对于何某旭的说法,受害者家属并不认同,魏女士称,自己的弟弟绝不会平白无故地冤枉别人,并要求查看街道办现场的监控录像。景承祖表示,负责监控的工作人员已经被派去处理拆迁工作,并不在单位,自己也没有权限查看监控,希望受害者家属等待警方处理。

随后记者来到事发地点看到,魏先生夫妻的摊位就在济南大学西校区西门附近的辅道上,地面上用黄色油漆划好了摆摊区域。虽然已经过去两天,但事发现场仍然可以看到一大摊血迹,而在事发现场南侧上方刚好有一个摄像头。

记者从七贤派出所了解到,警方将会根据伤者的伤残鉴定结果来确定案件性质,无论打人者是否为街道办的工作人员,警方都会依法进行处理。

# 坠楼女孩家属称是意外

## 经检查脊椎、右腿出现骨折



### 12岁女孩蹊跷坠楼

本报96706热线消息(记者 时培磊 实习生 张金波 张家文) 11日早上8点左右,历城区上海花园小区一

名穿校服的小女孩从33号楼坠下。12日,记者最新了解到,女孩脊椎、右腿出现骨折,脑部经检查暂无大碍。目前,警方通过调查初步排除了他人胁迫女孩跳楼的可能,家属称女孩是不小心坠楼。

之前,有媒体报道称女孩坠楼前疑似留下些许图示标

记,12日,记者在上海花园小区33号楼7层楼道窗户旁的墙壁上发现了这些标记。图中用红笔画了“拜拜!”的字样,图画有一部分出现了两个人物,在另一部分中则有一个小人站在方块上随后落下,一只流泪的眼睛,还有一只酷似凤凰的鸟。目前,该画究竟是何时、

何人所画仍未得到核实。

12日下午,记者在医院病房看到,女孩的母亲正在照顾孩子,并给孩子唱歌,小女孩眼睛半闭着。家属称,女孩坠楼完全是由于意外所致,孩子目前已经没有生命危险。因脊椎、右腿骨折,女孩需要手术治疗。

## 齐鲁晚报·山东景芝酒业围棋队 整装待发 出征新赛季

90后世界冠军周睿羊、江维杰、范廷钰三大九段领衔,00后新锐丁世雄、陈梓健、伊凌涛冲锋,著名国手曹大元九段挂帅,棋圣聂卫平出任名誉教练,山东景芝酒业围棋队强大阵容出战2016全国围棋甲级联赛,争创佳绩,再攀高峰!



周睿羊

江维杰

范廷钰

丁世雄

陈梓健

伊凌涛

曹大元

称雄全国联赛的山东景芝酒业围棋队

人立品为先 一品景芝



运营商:齐鲁晚报棋院  
咨询电话:18660111159